

RECTIFICATIF

Il fallait lire:

les familles Stalder et non Stadler, pour le décès de

Madame Imelda PASQUIER-STALDER